

TABLE TOP EQUIPMENT

ATTREZZATURA DA BANCO E SNACK
APPAREILS A COMPTOIR ET SNACK
EQUIPOS DE MOSTRADOR Y SNACK

SAUSAGE WARMERS

SCALDA WÜRSTEL
CHAUFFE SAUCISSES
CALENTADORES DE SALCHICHAS

HD 100

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless steel body, bowls in stainless-steel, adjustable thermostat, Models HD100 and HD200 are equipped with plate heating element located under the water container for faster temperature reaching, suitable not only for warm keeping but also for cooking sausages. Hot dogs glass-container for Mod. CS100-CS3P-CS4P.



Corpo in acciaio inox, vasche in acciaio inox, termostato regolabile, Modelli HD100 e HD200 sono forniti di piastra riscaldante posizionata sotto la vasca per raggiungere più rapidamente la temperatura desiderata. Ideali non solo per scaldare ma anche per cuocere i würstel. Contenitore hot dogs in vetro per i mod. CS100-CS3P-CS4P.



Carrosserie en acier inox, cuves en acier inox, thermostat réglable, les modèles HD100 et HD200 sont équipés avec résistance placée sous le récipient de l'eau pour atteindre plus rapidement la température désirée, idéales pas seulement pour maintenir au chaud mais aussi pour cuire les saucisses. Bac en verre pour les modèles CS100-CS3P-CS4P.



Cuerpo en acero inoxidable, cubas en acero inoxidable, termostato regulable. Los modelos HD100 y HD200 están provistos de plancha calentadora situada bajo la cuba para alcanzar más rápidamente la temperatura deseada. Son ideales no solo para calentar, sino también para cocer las salchichas de Frankfurt. Bandeja de cristal para perritos calientes para los mod. CS100-CS3P-CS4P.


TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

voltage	power	thermostat	dimensions	weight
voltage	potenza	termostato	dimensioni	peso
230 V	1000 W	0-110° C	mm 280x350x290 h	5,2 kg
voltage	puissance	thermostat	dimensions	pois
voltaje	potencia	termostato	dimensiones	peso

HD 200

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless steel body, bowls in stainless-steel, adjustable thermostat, Models HD100 and HD200 are equipped with plate heating element located under the water container for faster temperature reaching, suitable not only for warm keeping but also for cooking sausages. Hot dogs glass-container for Mod. CS100-CS3P-CS4P.



Corpo in acciaio inox, vasche in acciaio inox, termostato regolabile, Modelli HD100 e HD200 sono forniti di piastra riscaldante posizionata sotto la vasca per raggiungere più rapidamente la temperatura desiderata. Ideali non solo per scaldare ma anche per cuocere i würstel. Contenitore hot dogs in vetro per i mod. CS100-CS3P-CS4P.



Carrosserie en acier inox, cuves en acier inox, thermostat réglable, les modèles HD100 et HD200 sont équipés avec résistance placée sous le récipient de l'eau pour atteindre plus rapidement la température désirée, idéales pas seulement pour maintenir au chaud mais aussi pour cuire les saucisses. Bac en verre pour les modèles CS100-CS3P-CS4P.



Cuerpo en acero inoxidable, cubas en acero inoxidable, termostato regulable. Los modelos HD100 y HD200 están provistos de plancha calentadora situada bajo la cuba para alcanzar más rápidamente la temperatura deseada. Son ideales no solo para calentar, sino también para cocer las salchichas de Frankfurt. Bandeja de cristal para perritos calientes para los mod. CS100-CS3P-CS4P.


TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

voltage	power	thermostat	dimensions	weight
voltage	potenza	termostato	dimensioni	peso
230 V	2000 W	0-110° C	mm 560x350x290 h	10,6 kg
voltage	puissance	thermostat	dimensions	pois
voltaje	potencia	termostato	dimensiones	peso

CS 100

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless steel body, bowls in stainless-steel, adjustable thermostat, Models HD100 and HD200 are equipped with plate heating element located under the water container for faster temperature reaching, suitable not only for warm keeping but also for cooking sausages. Hot dogs glass-container for Mod. CS100-CS3P-CS4P.



Corpo in acciaio inox, vasche in acciaio inox, termostato regolabile, Modelli HD100 e HD200 sono forniti di piastra riscaldante posizionata sotto la vasca per raggiungere più rapidamente la temperatura desiderata. Ideali non solo per scaldare ma anche per cuocere i würstel. Contenitore hot dogs in vetro per i mod. CS100-CS3P-CS4P.



Carrosserie en acier inox, cuves en acier inox, thermostat réglable, les modèles HD100 et HD200 sont équipés avec résistance placée sous le récipient de l'eau pour atteindre plus rapidement la température désirée, idéales pas seulement pour maintenir au chaud mais aussi pour cuire les saucisses. Bac en verre pour les modèles CS100-CS3P-CS4P.



Cuerpo en acero inoxidable, cubas en acero inoxidable, termostato regulable. Los modelos HD100 y HD200 están provistos de plancha calentadora situada bajo la cuba para alcanzar más rápidamente la temperatura deseada. Son ideales no solo para calentar, sino también para cocer las salchichas de Frankfurt. Bandeja de cristal para perritos calientes para los mod. CS100-CS3P-CS4P.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

voltage	power	thermostat	dimensions	weight
voltage 230 V	potenza 800 W	termostato 0-90° C	dimensioni mm 280x270x400 h	peso 9,5 kg
voltage	puissance	thermostat	dimensions	poids
voltaje	potencia	termostato	dimensiones	peso

CS 3P - 3PLOTS

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless steel body, bowls in stainless-steel, adjustable thermostat, Models HD100 and HD200 are equipped with plate heating element located under the water container for faster temperature reaching, suitable not only for warm keeping but also for cooking sausages. Hot dogs glass-container for Mod. CS100-CS3P-CS4P.



Corpo in acciaio inox, vasche in acciaio inox, termostato regolabile, Modelli HD100 e HD200 sono forniti di piastra riscaldante posizionata sotto la vasca per raggiungere più rapidamente la temperatura desiderata. Ideali non solo per scaldare ma anche per cuocere i würstel. Contenitore hot dogs in vetro per i mod. CS100-CS3P-CS4P.



Carrosserie en acier inox, cuves en acier inox, thermostat réglable, les modèles HD100 et HD200 sont équipés avec résistance placée sous le récipient de l'eau pour atteindre plus rapidement la température désirée, idéales pas seulement pour maintenir au chaud mais aussi pour cuire les saucisses. Bac en verre pour les modèles CS100-CS3P-CS4P.



Cuerpo en acero inoxidable, cubas en acero inoxidable, termostato regulable. Los modelos HD100 y HD200 están provistos de plancha calentadora situada bajo la cuba para alcanzar más rápidamente la temperatura deseada. Son ideales no solo para calentar, sino también para cocer las salchichas de Frankfurt. Bandeja de cristal para perritos calientes para los mod. CS100-CS3P-CS4P.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

voltage	power	thermostat	dimensions	weight
voltage 230 V	potenza 800 W	termostato 0-110° C	dimensioni mm 400x300x400 h	peso 13 kg
voltage	puissance	thermostat	dimensions	poids
voltaje	potencia	termostato	dimensiones	peso

CS 4P - 4PLOTS

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless steel body, bowls in stainless-steel, adjustable thermostate, Models HD100 and HD200 are equipped with plate heating element located under the water container for faster temperature reaching, suitable not only for warm keeping but also for cooking sausages. Hot dogs glass-container for Mod. CS100-CS3P-CS4P.



Corpo in acciaio inox, vasche in acciaio inox, termostato regolabile, Modelli HD100 e HD200 sono forniti di piastra riscaldante posizionata sotto la vasca per raggiungere più rapidamente la temperatura desiderata. Ideali non solo per scaldare ma anche per cuocere i würstel. Contenitore hot dogs in vetro per i mod. CS100-CS3P-CS4P.



Carrosserie en acier inox, cuves en acier inox, thermostat réglable, les modèles HD100 et HD200 sont équipés avec résistance placée sous le récipient de l'eau pour atteindre plus rapidement la température désirée, idéales pas seulement pour maintenir au chaud mais aussi pour cuire les saucisses. Bac en verre pour les modèles CS100-CS3P-CS4P.



Cuerpo en acero inoxidable, cubas en acero inoxidable, termostato regulable. Los modelos HD100 y HD200 están provistos de plancha calentadora situada bajo la cuba para alcanzar más rápidamente la temperatura deseada. Son ideales no solo para calentar, sino también para cocer las salchichas de Frankfurt. Bandeja de cristal para perritos calientes para los mod. CS100-CS3P-CS4P.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

voltage	power	thermostat	dimensions	weight
voltage	230 V	800 W	mm 420x270x400 h	15 kg
voltage	potenza	termostato	dimensioni	peso
voltage	puissance	thermostat	dimensiones	peso
voltage	potencia	termostato	dimensiones	peso

